MNapadeiypata AUupEVWY aokKnoewv: AUvaun ot $optio [ 0 aywyo PeUPOTOG

e€autiag tou Mayvntikou MNediou

Bpeite tnv katevBuvon NG dUvauUnG og €va apvnNTIKO GOPTIO Yl TG TEPUTTWOELG

TWV SLAYPAUUATWY TOU TTOPOKATW O LOTOG
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SlevBuvon to e€WTEPLKO YIVOUEVO
v X Beilvar0

Moéon Suvaun ava HETPO UNKOUG aoKeltal o €vav euBUypapo peUUATOPOPO Aywyo HE
pevpa 9,4 A, mou eival KABeTOC 0 OPOLOPOPPO HayvnTiko medio 0,9 T;

AbUon

F=IxBxIxnuf,0=90°d&a F/;=1xBxnu90°=944x09T x1=85N/y,



‘Eva euBlypappo kahwdlo pnkoug 2m Bploketal pEca o€ OPOLOPOPdO HayvNnTIKO nedio.
Otav 10 KaAwdlo ival TomobeTnUévo £T0L WOTE TO pevpa 8.2 A va £€Xel $OpA TTPOG TOV +X

aéova, n dSuvapn mou Tou aokeltal eival F= —2.5] N. Otav 1o kaAwdio sival tornobetnuévo
£T0L WOTEe To pevpa 8.2 A va €xel dopd Mpog Tov +y afova, n SUVOUN TIOU Tou ackeltal eivat
F= (2.50 — 5k)N . Na Bpebei to B
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Eva nAektpdvio Kwveital pe taxvtnta v = (71 — 0.6§) X 10* ™/ uéoa oe payvntkoé nedio

B = (—0.87 + 0.6j)T. Nota elva n SUvapn MOV OLOKELTAL OTO NAEKTPOVLO;
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F=q. (1 xB)=(-1.6x107"C) " |7.10*™M/. —0.6-10*™/; 0|=
—0.8T 0.6T 0

(-1.6 X 1071°C) - k(7 10*- 0.6 — (~08) - (-0.6- 109)) " ™M/s = (~1.6 x 107*°¢) -
k(4.2 —4.8) - 10* T- m/s = k1.6-0.6-10"15N = k0.96- 10~15N =

Mapatnpeiote 6TL n SUvan gival KAOETN oTNV TAXUTNTA GPA TO ECWTEPLKO YLVOLEVO

F % = Fvouv90 = 0. Autd onuaivel OTL To £€pyo Tou tapayeL n duvaypn givan 0, yloti
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